

XXI выставка племенных животных «Белые ночи»



XXI областная выставка племенных животных «Белые ночи» состоялась 29 августа на базе конно-спортивного клуба «Дерби» в деревне Энколово Всеволожского района. По традиции специалисты государственной ветеринарной службы Ленинградской области принимают активное участие в мероприятии.



Ветврачи станции по борьбе с болезнями животных Всеволожского района уже накануне начали принимать первых буренок. Проверяли наличие ветеринарных сопроводительных документов на ввоз и вывоз животных, а также их состояние. Все коровы здоровы. А во время проведения выставки специалисты дежурили и в случае необходимости оказывали рогатым красавицам ветеринарную помощь.



В ходе экспертных рингов были представлены лучшие молочные животные Ленинградской области голштинской и айрширской породы. К участию заявили 58 племенных хозяйств Ленинградской области. Чемпионки «Белых ночей» традиционно становятся и победителями проходящей в Москве Всероссийской выставки «Золотая осень».



Выставка племенных животных «Белые ночи» проходит в рамках международной агропромышленной выставки «Агрорусь». Организаторы мероприятия – комитет по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области. Цель племенного смотра – демонстрация селекционных достижений в племенном молочном животноводстве региона. Перед началом «Белых ночей» будут работать стендовые выставки предприятий, обеспечивающих деятельность агропромышленного комплекса Ленинградской области.